转正申请书

1.内容一般为： ①自己是什么时候被接收为预备党员的，什么时候预 备期满，并正式向党组织提出转正申请； ②自己成为预备党员以来，在思 想、工作、学习等方面有哪些成绩和进步 (包括入党时党组织和同志们所 指出的缺点在预备期间改正的情况)；③对照党员标准，觉得自己还存在哪 些差距； ④针对自己存在的差距提出今后的努力方向，表明自己的决心及对待能否按期转正的态度。
2.应注意的问题： ①转正申请书一般应在预备期满前一周时交给党组
织，以便党组织按时讨论自己的转正问题。②转正申请书一般应由本人写， 这样可以较好地表达自己在思想、工作、学习方面的情况。如因特殊情况 自 己不能写的，可以口述， 由别人代写，但要有本人签名盖章。 ③写转正申请书要实事求是，紧密联系自己的思想实际，不能为了按期转正而掩盖自己的缺点和不足，更不能有任何隐瞒和伪造。 ④转正申请书的格式参照入党申请书。
注：写于方格纸上，不少于4页（1500字）

参考例文：

转正申请书

（顶格）敬爱的党组织：

××××年××月××日，经支部大会讨论通过，上级党组织批准，我成为一名光荣的中共预备党员。××××年××月××日预备期满，我郑重地向党组织申请转为中共正式党员。现将预备期间的思想、学习、工作情况向党组织汇报如下：

在这一年的预备期里，我们党领导全国人民再接再厉，迎来了党的十九大胜利召开。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次非常重要的大会，十九大报告催人奋进、鼓舞人心，描绘了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图，进一步指明了党和国家事业进一步发展的方向。事实证明，中国共产党不愧为伟大、光荣、正确的党，只有她才能带领中国人民夺得一个又一个胜利，取得一个又一个辉煌。这激励着我这名新加入中国共产党的预备党员，时刻以党章规定的党员标准严格要求自己，认真履行党员义务，努力学习党的基本理论和基本知识，注意在社会实践中加强党性锻炼，充分发挥一名共产党员的先锋模范作用。

在学习中，我积极参加理论学习和党内活动，理论水平和党性修养得到进一步提高。我认真学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习社会主义核心价值观，不断充实自己、提高自己，特别是深入学党的十九大精神和新党章后，自己对党的认识更加深刻，对党的崇高理想和建设中国特色社会主义的信念更加坚定。作为一名新党员，我要牢固树立共产主义的远大理想和社会主义的坚定信念，把追求远大理想与实现现阶段目标任务结合起来，把实现宏伟目标与贯彻党的路线方针政策统一起来，把坚忍不拔的理想信念与尊重客观规律、从实际出发、创造性地开展工作统一起来，在脚踏实地追求人类最高理想的实践中，不断实现自己的人生价值。

在工作中，我积极完成组织和领导交办的各项工作任务，虚心向有经验的老同志学习，不断提高自己的工作水平。作为一名工会小组长，我加强对工会法的学习宣传，充分发挥工会宣传阵地的优势，采取多种形式，对教职工进行形势宣传教育，激发教职工干劲。认真为生活困难教职工排忧解难，对困难职工实行动态管理，建立特困教职工档案，努力做到家庭情况清、生活状况清。节假日还创造条件组织教职工开展趣味运动会、十佳歌手大赛、亲子诗歌朗诵等文体活动，丰富教职工的业余文化生活。一年来，我的工作取得了新进步、新成绩，受到了领导和同事们的一致好评。

在生活上，我严格要求自己，坚持以党员标准规范自己的言行，注意勤俭节约，始终保持艰苦朴素的生活作风。能够自觉摆正组织与个人的关系，大事讲原则，小事讲风格，注意团结同志，做到不怕吃苦，不计较个人得失，自觉为群众做出表率，发挥了先锋模范作用。

但是我也认识到，我还存在不少缺点和不足，比如工作任务多的时候容易产生急躁情绪，有时工作不够细心等，这些缺点和不足，我今后一定努力克服。

今天，我向党组织递交了转正申请书，如果党组织能批准我的转正申请，我一定牢记入党誓言，努力学习，勤奋工作，处处以共产党员的标准严格要求自己，做一名名副其实的共产党员。如果党组织暂时不批准我的转正申请，那说明我还不够正式党员的条件，我也不气馁，我将认真检讨自己，正确对待党组织的考验，争取早日成为一名中共正式党员。

申请人：×××（右对齐）
××××年××月××日（右对齐）
