思想汇报
入党积极分子应当经常向党组织汇报自己的思想，这对入党积极分子 来说，是增强组织观念，主动争取党组织的教育帮助的需要。对党组织来 说，则是及时了解入党积极分子的思想、工作等情况，加强对他们的培养、 教育的需要。思想汇报一般包括以下内容：

1.标题。 即 “思想汇报”。
2.称呼。一般写 “敬爱的党组织”或 “ × ×党支部”。
3.正文。主要写汇报的内容，一般包括： ①对党的路线、方针、政策 或对党在一个时期的中心任务的认识，包括不理解的问题。 ②完成某项重 要任务后的收获和提高。 ③参加某项重要活动，或学习了某篇重要文章， 或观看了某部影视片后，所受到的教育和体会。 ④在平时的工作、学习和 生活中，遇到的困难和矛盾，产生的想法。 ⑤对本单位发生的重大问题、 社会上的热点问题、国内外重大事件的认识和态度。 ⑥其他需要向党组织 汇报的问题。
4.落款。汇报人签名，并按公历时间写清年、月、日。
写思想汇报应注意的问题：
1.要实事求是，真实地反映自己的思想。如有思想变化，应写出思想

变化的过程。切忌东摘西抄，不写空话、套话。                       2.不能只写成绩、收获、进步和提高，也要如实反映自己的缺点和不足，以及对某些问题的模糊认识与疑惑，以便得到党组织的教育和帮助。

3.要突出重点，避免写成流水账。

4.要及时，汇报的要是自己最新的思想工作情况。

5.最后可写上自己对党组织的请求和希望，也可进一步表达自己入党的愿望和决心。
参考例文：

思想汇报（居中）
敬爱的党组织（顶格）：

（开头空两格）10月18日上午9点，我与同寝室同学共同收看了中国共产党第十九次全国代表大会开幕式直播盛况，聆听了习近平总书记代表党中央作的十九大报告，心情十分激动，既为党和国家过去五年来取得的傲人成绩感到自豪，同时也对未来实现中华民族伟大复兴的中国梦充满信心。现将我学习十九大报告的心得体会向党组织作一个简要汇报。

“不忘初心，牢记使命”，报告中的这两个词让我印象深刻，还记得2016年7月1日在庆祝中国共产党成立95周年大会上，习近平总书记连续强调了八次“不忘初心”，要求全体党员面对未来，不忘过去。什么是不忘初心？不忘初心就是不能忘记从哪里出发、为什么出发、为谁出发。什么是初心和使命？初心和使命就是理想、信念、宗旨，就是最高纲领和奋斗目标，就是奋斗精神和优良作风！习近平总书记在十九大报告中说：“中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。”习总书记的这句话掷地有声、直击人心，令我动容，的确，无论是一个党，还是一名党员，只有不忘初心，牢记使命，才能在正确的道路上越走越远，披荆斩棘、砥砺前行，最终实现伟大梦想。

作为一名入党积极分子、一名新时代大学生，我问自己，我的初心和使命又是什么呢？仔细思考后，心里有了答案。

一是要刻苦认真学习，争做一名优秀的人民教师。受小学语文老师的影响，我梦想着将来能当一名人民教师，传道授业解惑。因此，高考后我毫不犹豫地选择了小学教育专业，并下定决心大学期间要为教师梦而奋斗，但是，大二上学期由于在校外兼职原因，我放松了自己的学习，成绩也有了较大的退步，一度忘记了自己的“初心”，迷失了自己的方向。通过班主任的开导和培养联系人的引导，我才重拾信心，找回初心，我放弃了所有的兼职，全身心地投入到专业学习中。我逐渐意识到，教师不只是一份谋生的工具，当老师也不仅仅是为了获得别人的尊重，教师身上还肩负着“培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人”的重大使命！今后，我将更加珍惜自己的大学时光，努力地学习政治理论知识和专业知识，积极参加各类科研项目和学科竞赛，不断提升自己的政治素养和专业本领，为将来做一名优秀的人民教师奠定坚实的基础。

二是要更加积极向党组织靠拢，争取早日成为一名中共党员。本学期我有幸参加了学院分党校入党积极分子培训班的学习，通过培训让我更加深刻地明白，入党并非一朝一夕的事情，但观看完十九大开幕式之后，我入党的意愿变得更加强烈，我迫切地想加入党员队伍的行列，想为学校的发展和社会的进步奉献一份自己的力量。青年兴则国家兴、青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。今后，我将始终保持奋发向上的精神状态，不忘当初申请入党的初心，坚定理想信念，带头参加各类校园文化活动和志愿服务活动，强化服务意识，提升服务本领，为实现中国梦贡献自己的青春力量。

（开头空两格）请党组织继续加强对我的培养、教育和帮助。

汇报人：×××（右对齐）
××××年××月××日（右对齐）
